

Krajská hospodářská komora Královéhradeckého kraje jednatelství Trutnov ve spolupráci s **JUDr. Davidem Borovcem**, odborníkem na pracovní právo, s **Mgr. Klárou Lichou**, specialistkou na realizaci organizačních změn a s **RNDr. Michaelou Hrdličkovou**, koučkou a mentorkou si Vás dovolují pozvat na odborný seminář

„Změny v zákoníku práce pro rok 2025 a Age management v praxi společností“

Termín konání: **9. prosince 2024 od 9:00 hod. do 13:00 hod.**

Místo konání: **Patria Hotel s.r.o., Náchodská 358, 541 01 Trutnov**

Program bude zaměřený na:

I. Změny v zákoníku práce, konkrétně na:

- připravovanou **flexibilní novelu zákoníku práce** (dle legislativního vývoje)
- již **účinnou transpoziční novelu zákoníku práce** (se zaměřením zejména na samo rozvrhování pracovní doby účinné od 1. 1. 2025 a praktické aspekty sjednání odměny z dohody s přihlédnutím k příplatkům)
- **novelu zákona o specifických zdravotních službách** s plánovanou účinností od 1. 1. 2025, resp. 1. 7. 2025 (která má přinést nejen změny ve vstupních pracovnělékařských prohlídkách, ale rovněž má zavést tzv. opatření k podpoře zdraví)
- **novelu zákona o zaměstnanosti** (se zaměřením na nová oprávnění inspektorátů práce, zaměstnávání cizinců a osob se zdravotním postižením)
- **další legislativní novinky účinné od 1. 1. 2025** (režim oznámené dohody u „dohodářů“, vývoj minimální / zaručené mzdy, cestovní náhrady, výše nezabavitelné částky ze mzdy a další)

II. Age management jako cestu k zajištění dostatečné pracovní síly, konkrétně na:

- představení finského konceptu pracovní schopnosti a age managementu
- uplatnění výsledků měření indexu pracovní schopnosti v praxi

Přednášející:

JUDr. David Borovec, partner a advokát BOROVEC LEGAL advokátní kancelář s.r.o., se specializací na pracovní právo.

RNDr. Michaela Hrdličková, zastupuje Age Management z.s., od roku 1995 se pohybuje ve farmaceutickém průmyslu, v posledních 10 letech ve vrcholových manažerských funkcích. V rámci AIFP iniciovala projekt Akademie patientských organizací (APO), který vzdělává české patientské organizace s cílem pomoci jim být soběstačné, nezávislé, a přispět tak k řešení potřeb českých pacientů. Od září 2023 je Michaela na volné noze a využívá svých zkušeností z businessu a zdravotnictví-propojuje kandidáty 55+ se zaměstnavateli, seznamuje firmy s finským projektem Age Management, pomáhá nastavovat procesy zlepšující prostředí pro pacienty ve zdravotnických zařízeních. Michaela je předsedkyní správní rady festivalu Music Is, a Vice prezidentkou organizace Business Professional Women ČR. Od roku 2016 se pravidelně umísťovala v rámci žebříčku TOP ženy Česka organizovaném vydavatelstvím Economia a vyhlášeném Hospodářskými novinami. Časopis Forbes ji několikrát zařadil mezi Nejvlivnější ženy Česka.

Mgr. Klára Lichá, majitelka poradenské společnosti CHANGERINE s.r.o., konzultantka pro oblast change managementu, outplacementu a řízení kariéry.